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Abschlusspriifung 2000

an den Realschulen in Bayern

Mathematik IT Aufgabengruppe A
2.0 Die nebenstehende Skizze zeigt ein Grundstiick
EFGH, auf dem ein Openairkonzert stattfinden soll. Es gelten N __——\G
folgende MaB3e: EF =130 m; <FEH =90°; EH =85 m; II xl "'ﬁ
HG =95 m; <GEH=40°. | ol
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2.1  Zeichnen Sie das Grundstiick EFGH im MaBstab K I i 7y \
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1:1000. Berechnen Sie sodann das Mal} f# des Win- ™ \

kels EHG. T
(Auf eine Stelle nach dem Komma runden.) g B ) F
[Teilergebnis: f = 104,9']

Das Grundstiick soll fiir die Veranstaltung umzidunt werden. Berechnen Sie den Umfang
des Grundstiicks EFGH. (Auf ganze Meter runden.)

Die Biihnenflédche fiir die Musikgruppen setzt sich aus den drei Kreissektoren HKL, HPQ
und HMN zusammen, die den Punkt H als gemeinsamen Kreismittelpunkt haben. Es gel-

ten folgende Mafle: HK = HM =35 m; HP= 65 m. Die Gerade FH ist die Symmetrie-
achse des Kreissektors HPQ. Der Bogen PQ hat die Lange 15,9 m.
Berechnen Sie das Mall « des Winkels PHQ auf eine Stelle nach dem Komma gerundet.

Zeichnen Sie sodann den Grundriss der Biihne in die Zeichnung von 2.1 ein.
[Teilergebnis: a = 14,0°]

Berechnen Sie den Flacheninhalt des Grundstiicks EFGH und den Fldcheninhalt der
Biihne jeweils auf ganze Quadratmeter gerundet.
[Ergebnis: Agpgn = 11027 m? ; Apihne = 1488 m?]

Es werden so viele Eintrittskarten bereitgestellt, dass sich bei ausverkauftem Konzert
durchschnittlich eine Person auf jedem Quadratmeter des Zuhorerbereichs authilt. Wie
viele Karten werden bereitgestellt? Wie viel Prozent der Karten bleiben iibrig, wenn nur
9000 Eintrittskarten ausgegeben werden? (Auf eine Stelle nach dem Komma runden.)



